

时尚咖

不懂表带

怎能任性戴表



多数情况下,一款腕表的外形越漂亮,它的性能就会越高,这也是很多人能够放心选择的原因之一。但一款腕表的颜值除了表盘之外,其实更多的也关乎表带,甚至很多人买表时,第一眼看到的表带。那么,今天就来说说那些常见的表带。

皮质表带

相信大家都听过,高档的腕表品牌一般都会配备皮表带,优雅迷人的皮感光泽更能够显现出端庄、高级的姿态来。并且它分量轻,贴合皮肤的特性,佩戴起来也相当舒服。在材质上,真皮表带可以是任何一种动物皮质制成,这其中以鳄鱼皮为上乘,最为高档的是来自美洲的短吻鳄鱼皮。除了表面一缕皮革质感之外,那些肉眼明显可见不具备可复制性和不规则的纹理才是品牌和品位型男们所孜孜追求的。因为够独特,所以才更易凸显尊贵成熟的身份。

金属(钢)表带

有一部分人认为,皮质表带任何人都可以戴,帆布是年轻人的专属,而金属表带老气,只适合上了年纪的男性。其实不然,不想把金属表带戴出年迈感,最好选择单节表带比较大块的,非常有霸气和运动感,丝毫不老气不沾边,照样可以戴出年轻的味道。还有一句话是说,冬戴皮带,夏戴钢带。意思是指冬天戴皮带

腕表会更加温暖舒适,夏天戴则会因为汗水发霉变质,产生异味,钢带才是更适合夏天清凉透气的选择。但如果不是钛表带,钢带一样是怕汗水的,夏天戴久了之后会因为出汗容易藏垢变质,进而导致金属过敏。如果你在夏天选择钢带,也要注意及时清理。

尼龙表带

最适合夏天的莫过于尼龙表带,纤薄细长的表带在炎热的季节或者闷热的环境里,佩戴起来也是特别舒适,加上它耐磨的特性,所以最初多用在军表当中,但现在不少时尚表款也有选择。一条缤纷艳丽的尼龙表带,混搭上精密的表盘,让人充满着不羁的魅力格调和夏日活力,随性又洒脱。

除了尼龙表带之外,我们还经常听到帆布表带。在材质上,尼龙一般是聚酯纤维材质,也就是涤纶,表面上有可见的光感,而帆布可以简单粗略地理解为粗厚的棉或者麻织物。制成表带的话,尼龙会比帆布表带更加纤薄柔软,而帆布表带比较厚实粗糙。(本报综合)



一、绑在马尾/发髻上

将丝巾绑在马尾辫或者丸子头的发髻上,是最简单常见的一种系法了。窄长丝巾和方巾都可以用来做这个造型。如果选择方巾,先把方巾按对角线对折,折到三个指头左右的宽度。首先把

头发扎起来,扎马尾或丸子头都可以。然后将丝巾在发髻处缠绕几圈,最后打一个结系紧,就完成了。如果你扎的是马尾,那可以少缠绕几圈,让丝巾的尾巴长长地垂下来,打造若隐若现的飘逸感。丸子头则可以把丝巾多绕几圈,只留下短短的小尾巴或者再把小尾巴塞进去,这样整体看起来更清爽利落。

二、绑在发际线一圈

把丝巾从后脑勺绕到前额,围着发际线绑一圈也是比较常见的系法。有两种不同的方法,一种是把结打在头顶上。需要注意的是,不要系得过于靠前,往后系一点露出前额的部分头发,再把两侧的刘海拉下来一点,不会显得脑门空荡荡,还可以遮住一部分脸。另一种是反过来把结打在后脑勺下方,先把丝巾从下方绕到头顶,再从头顶绕回下方,然后打结系紧就可以了,这种系法用长丝

巾比较方便。试试把结打在侧面,又是一种新的造型。

三、全包系法

你知道吗?不光脸上和身上的皮肤会晒伤,长时间暴晒的话,头皮和头发也会晒伤。这种全包式系法不仅充满异域风情,还能保护头皮和头发,唯一的缺点是不够日常,旅游度假的时候还是可以试试的。第一步,把整个丝巾展开,从前往后半球形包裹住头发。第二步,把丝巾的尾巴分成两股,再打结系紧就可以了。除了这种半球形向下全包的系法,还有一种向上包住头发的方法,这种系法比较难度,用一条方巾从后至前把整个头都包住,捏住方巾的两个角,在头顶上方系紧打结,然后把前面垂下来的部分向上翻起,塞进刚刚两个角打的结里,整理一下多出来的部分,再一次打结系紧就完成了。(本报综合)

热点观察

团扇摇曳 摇出最美中国风

“银烛秋光冷画屏,轻罗小扇扑流萤。”轻罗小扇摇曳着千年前的时光。一位失宠的女子坐在秋夜的石阶上,轻摇罗扇驱散包围着她的孤冷与落寞。尽管长夜寒冷,深宫凄凉,但手如柔荑,肤如凝脂的美人儿摇着团扇,笼罩在周围的空气竟然变得温柔起来。

一把团扇,一幅娟秀的画卷。手握团扇的女子定格在时间的那边,成为孤独岁月里的美好景色。而今我们没有“天阶夜色凉如水,卧看牵牛织女星”的凄楚,但扇子却作为时髦物件留存下来,成为点缀日常的美好。

团扇 淑女名伶、侍女美人的小物

大唐时代的审美,蕴藏在薄云似雾的团扇里,将它拿在手上,就好像自己也沾染了深邃的文化气息。拿着团扇的手会不自觉柔软起来,步履变轻盈,身段也更加曼妙,这是因为团扇本身就是伟大文化的载体。扇面上,有金银丝线勾勒的万千景象,而这景象背后必然是一位心灵手巧的美人。所以轻摇罗扇的人,才会显得娴雅美丽。而今团扇早已不是躺在博物馆里的历史记载物,而已成为时尚舞台上的重要角色,被各大品牌用作主题表达,被时尚达人拿在手上展示。

Gucci改良版的团扇,扇子正面印有

折扇 文人墨客的抒情与达意

如果说团扇属于淑女小姐,那么折扇就属于文人雅士。

富丽精工的折扇曾经是阶层社会贵族身份和高雅品位的象征。它曾在17、18世纪远销欧洲,深受当时洛可可风引导下的上层社会欢迎。折扇比团扇更有绅士气息,手持折扇的女人,尽管着温柔的装束,看起来却充满高贵的英气。

现在,折扇已不仅是附庸书画的文人必备小物和承接国际文化交流工作的



Modern Future或Gucci字样的哥特式印花,扇柄用黑檀木设计,扇柄底端坠有流苏装饰,虽然有一点凛酷,但中国风十足。而最值得我们骄傲的是,惊艳巴黎时装周的中国品牌Heaven Gaia(盖娅传说)。秀场上每一套搭配都是对东方美的表达,手持团扇的模特们虽然带着现代生活气息,却因一柄团扇而好像藏着千年的故事。

团扇不仅在秀场上大放光彩,也作为时尚刊物的重要物件,装点了画中人。影视剧中,团扇也是女子随身携带的配饰,它是淑女、名门贵族、富家小姐的象征。

物件,而是作为一种时尚配饰,风靡时尚圈。秀场上到处都有折扇的影子,街拍中,时尚达人们也对折扇情有独钟。

折扇与服饰搭配,没有突兀与凹造型的痕迹,而像诗文书作般行云流水,将穿着的气质染上一层温文尔雅。无论是团扇里摇曳的旧时光,还是折扇中游走的文人气息,今天我们可以将它作为时尚配件,将深厚的文化底蕴与现代时髦相结合。(本报综合)

商情动态

2018绿色敷疗 技术交流会召开

本报讯(记者高晓丽、赵一珂)7月18日—19日,2018绿色敷疗技术交流会于河北野生原度假村顺利召开。

据了解,此次会议旨在让绿手指



绿色敷疗技术更好地服务于大众,并建立起沟通和交流贴敷技术的平台,相互探讨贴敷技术未来的发展。

用丝巾系出整个夏天的时髦

总有人说学会搭配这件事不容易,其实从“不会穿衣服”进阶到“很会穿衣服”一点都不难,其中有一条,是在任何时候都适用的方法,那就是“不会出错的基础款”+“一点点的亮点”,掌握好这个基本原则,至少可以解决很多人不懂穿搭的烦恼。丝巾就是这个可以发挥无限可能的亮点,炎炎夏日,最清爽的搭配方法就是把丝巾当头巾用,今天就来给大家介绍三种超简单的系法——